FISA DE LUCRU TERMODINAMICA CLASA a 10 a

1. Starea unui sistem termodinamic este o stare de neechilibru daci:

a) Temperatura este constantd

b) Parametrii de stare sunt constanti in timp

c) Parametrii de stare se modificé in timp

d) Temperatura variazi in timp

2. Intr-un proces termodinamic cvasistatic:

a) Parametrii de stare nu se modifica

b) Parametrii de stare variaza foarte lent

¢) Temperatura raméane practic constanta

d) Temperatura variaza in timp

3. In cazul sistemului termodinamic izolat, intre el si mediul exterior:

a) Nu existd interactiuni si nici schimb de masa

b) Existd schimb de energie si masa

¢) Exista schimb de masa

d) Exista schimb de energie

4. Sistemul termodinamic inchis schimbi cu exteriorul:

a) Energie dar nu schimbi masa

b) Masi dar nu schimba energie

c) Simasa si energie

d) Nu schimba caldura




5. Energia interni a unui corp izolat mecanic si termic:

a) Se modifica

b) Nu se modifica

¢) Se modifica numai daca in interiorul corpului au loc procese fizice

d) Se modifica foarte rar

6. Temperaturile a doua corpuri sunt t; = 27 °C si T2 = 423,15 K. Care este diferenta de temperatura
dintre cele doua corpuri?
a) 23°C

b) 177°C

¢y 1239

d) 150°C

7. Numiirul de molecule dintr-un kilogram de api este:
(Maps = 18 g/mol, Na = 6,023-10%molecule / mol)

a) 3,34'10%

b) 3,31-10%

c) 3,25:10%

d) 3,32-10%!

8. Temperatura unui corp cu masa de 2Kg, care primeste cildura de 25 KJ, creste cu de At = 25 °C.

Care este cildura specificd a corpului?

a) 735]/Kg-K

b) 500 //Kg-K

¢) 1098J/Kg-K

d) 1000J/Kg K




9. 400 Kg aliaj metalic cu cidldura specifici de 900 J/Kg - K se incilzeste intr-un cuptor de la
t1=0°C la t; = 1000°C. Stiind ci se foloseste drept combustibil picuri cu puterea calorica

40 000 KJ si se calculeze cantitatea de picuri consumati

a) 16Kg
b) 12Kg
c) 9Kg '

dy 6Kg

Fiecare subiect este notat cu I punct. Se acorda I punct din oficiu



